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علوی پسرانه غرب

اضلاع متوازی‌الاضلاع به طول  و  واحد است. در صورتی که زاویۀ بین این دو ضلع  باشد، مساحت متوازی‌الاضلاع کدام است؟ - 1۱۱۱۲۱۲۰∘

۲۲ ۳√۶۶ ۳√۲۲ ۲√۶۶ ۲√

، زاویۀ  حاده بوده و  و  است. در صورتی که مساحت مثلث  باشد، اندازۀ زاویۀ  چقدر است؟ در مثلث  - 2ABCBAB = ۸BC = ۱۳۲۶ ۳√B

۳۰∘۴۵∘۶۰∘۷۵∘

بزرگ‌ترین قطر یک شش‌ضلعی منتظم برابر  است. مساحت شش‌ضلعی منتظم کدام است؟ - 3۶
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۲
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۲
۱۸ ۳√
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مساحت مثلث متساوی‌الساقین زیر برابر  است. در این صورت مقدار  کدام است؟ - 4۱۶ ۳√a

۸۴

۴ ۳√۲ ۳√

 

2 در شش‌ضلعی منتظم شکل مقابل، مساحت قسمت رنگی کدام است؟ - 5
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،  و  و مساحت مثلث  واحد است. مجموع طول دو ساق کدام است؟ در مثلث متساوی‌الساقین  - 6ABCAB = AC= ۷۵B̂۱۸

۶۷۲
−−

√

۱۲ ۲√۱۲

اگر  باشد ،آنگاه مساحت ذوزنقۀ روبه‌رو کدام است؟ - 7sin θ =
۳
۵

۱۲۲۴۳۶۱۸
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در شکل زیر، مساحت مثلث  کدام است؟ - 8ABC
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۴ ۳√۴ tan ۱۵∘
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در شکل مقابل طول ضلع  کدام است؟ - 9AC
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در متوازی‌الاضلاعی اندازه دو قطر  و  است و زاویه بین دو قطر  است مساحت متوازی‌الاضلاع چند برابر  است؟ - 10۱۲۸۱۳۵∘۲√

۱۸۲۴۳۶۳۲
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30°

در مثلث قائم الزاویۀ  شکل زیر، مساحت مثلث  کدام است؟ - 11ABCAHC
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زاویۀ حادۀ این متوازی‌الاضلاع برابر با  است. گزینه 2 - 1
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می‌دانیم:  گزینه 3 - 2

شکل زیر را در نظر می‌گیریم:
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گزینه 1 - 3
با توجه به شکل مقابل، بزرگ‌ترین قطر شش‌ضلعی منتظم دو برابر ضلع آن است. پس داریم:

 

‌می‌دانیم مساحت مثلث برابر با نصف حاصل‌ضرب دو ضلع در سینوس زاویۀ بین آن دو ضلع است. پس:

‌

‌مساحت شش‌ضلعی منتظم برابر است با:

‌

4 - گزینه 1

 

  

A C

B

h
a

30

a
˳

30
˳

− =۱۸۰∘ ۱۲۰∘ ۶۰∘

= ۲SABCD S
ABC

Δ

= ۲ ×SABCD

۱
۲

×AB × BC × sin ۶۰∘
= ۱۲ × ۱۱ ×

۳
−−

√

۲
= ۶۶ ۳

−−
√

S =
۱
۲

× ×حاصل‌ضرب دو ضلع sin مساحت هر مثلث عبارت‌اند از: )زاویۀ بین آن دو ضلع(
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گزینه 3 - 5

، در شکل مقابل که یک شش‌ضلعی منتظم است، هر زاویۀ داخلی برابر  است. )زیرا هر زاویۀ داخلی  منتظم از رابطۀ  به‌ دست می‌آید( مثلث 

مثلث متساوی‌الساقین است که در آن  و بنابراین خواهیم داشت: 
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‌از طرفی چون  پس  و بنابراین مثلث  قائم‌الزاویه است و مساحت مثلث برابر است با:

  

گزینه 3 - 6

با تقسیم شکل به یک مثلث و یک مستطیل خواهیم داشت: گزینه 3 - 7

گزینه 2 - 8

 

 

پس مثلث  متساوی‌الساقین است و شکل به صورت زیر خواهد بود:

 

 

 

راه اول: گزینه 4 - 9
 می‌دانیم:

 

A با رسم ارتفاع  داریم:
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راه دوم:
 می‌دانیم:
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گزینه 2 - 10

 

  مثلث‌های هم‌مساحت
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گزینه 3 - 11
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